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Staří kamarádi se po delší době sešli v oblíbené hospůdce ke své tradiční kratochvíli. Už 

26 let se jednou za rok sejdou, aby si zahráli šipky. Za vyhrané turnaje si Josef připsal už plných 

10 bodů, kdežto František má bodů jen 6. Proto začal házet jako první a hned se mu podařilo 

postupně naházet tripl 3, poté číslo 5 a následně 10. Josef dlouho nehrál, ale i tak se mu 

napoprvé povedlo hodit více než František. V prvním hodu trefil 9, ve druhém 2 a jako třetí 

umístil šipku do double 7. František nechtěl prohrát, a tak zamířil svým okem střed, ten těsně 

minul a z prvního hodu se tak mohl radovat z 25 bodů, druhý hod byl 8 a třetí jen 6 bodů. 

Odpověď Josefa byla radikální, hned první šipka se zapíchla do hodnoty 15 a ta se mu 

ztrojnásobila, druhý hod byl 19 a třetím zasáhl šťastné číslo 7. 

Kamarádi si šli na chvíli sednout a občerstvit se pivem, které jim servírka mezitím donesla. 

Takto posilněni se dali do dalších hodů. Tentokrát začínal Josef, který první šipku umístil do 13, 

druhou do čísla 12 a třetí zázračně poslal až do samotného středu a získal tak za ni 50 bodů. 

František se lekl Josefovy dobré formy, napil se piva a šel házet. Pivo mu zřejmě zatemnilo obzor 

a místo odpovědi naházel jen čísla 4, 2 a nakonec 3. Josef ve svém dalším hodu hodil číslo 14 a 

poté dvakrát umístil šipku do výseku double, jednou do 3 a poté do 4. František se konečně 

pořádně zamyslel a zamířil a vylepšil své skóre prvním hodem do double 20, druhý hod do tripl 

11 a třetí v čísle 5. 

Kluci si zase na chvíli sedli a hodnotili své hody. Josef byl svou hrou tak zaskočen, že 
objednal dva panáky. Takhle to přeci jen nemůže nechat, musí zopakovat alespoň ještě jednou 
nějaký střed. Začali opět házet. Tentokrát opět začal František a poslal první šipku do výseku 
triplu 4, a poté další šipky do 16 a 8. Josefovi se po panákovi ulevilo a přišlo trochu štěstíčka. 
Prve hodil 16, poté číslo 25 a závěr korunoval svým hodem do double 14. Čas jejich setkání se 
chýlil ke konci, a tak se dohodli na posledních hodech. Ten Františkův dopadl hodně tragicky. 
První šipka se mu v ruce smekla a padla na zem, druhou hodil jen do čísla 5 a třetí šipkou zasáhl 
pole jen o dvě větší a to 7. Josef celou hru ukončil hodem do čísla 18, druhá šipka se zapíchla do 
double 17 a třetí šipkou mířil na číslo 20, to bohužel minul a zasáhl tak vedlejší číslici 1. Kluci si 
ještě chvíli povídali a poté odešli domů. 

Upřesnění: Po vypitých pivech a panácích se cestou domů museli opřít o koš u čísla 12. 


